

Mezinárodní turnaj odehrají šachisté ve vlaku

Mimořádný projekt, který nemá v historii obdoby, uskuteční v příštích dnech České dráhy společně s občanským sdružením Pražská šachová společnost. Ve speciálně vypraveném vlaku, který ve dnech 14. – 18. října 2011 pojede po střední Evropě po 1 800 kilometru dlouhé trase Praha – Vídeň – Budapešť – Bratislava – Krakov – Praha, bude odehrán mezinárodní šachový turnaj. Hrát se bude v konferenčních a salónních vozech, kterými kdysi jezdila na výjezdní zasedání i česká vláda.

Více než šedesát šachistů, mezi nimiž budou i mezinárodní šachovní velmistři Vlastimil Hort a Robert Cvek, se utká v patnáctikolovém turnaji v rapid šachu. V turnaji se setkají šachovní profesionálové z několika zemí společně s amatéry, z nichž však někteří disponují značnou šachovou zkušeností a silou. Třeba ředitel společnosti Dopravní stavby Brno Vlastimil Chládek, nebo ředitel společnosti Ingem Jan Michálek budou určitě bojovat o místa v první desítce.

„Kromě zaoceánských parníků je pouze železnice pohodlným dopravním prostředkem, který umožňuje větší skupině lidí cestovat společně delší dobu na větší vzdálenost a odehrát při tom šachový turnaj. Jsem rád, že společně s Českými drahami můžeme uspořádat šachový turnaj, který nemá v historii obdoby,“ říká Pavel Matocha, předseda Pražské šachové společnosti.

„Nejde o první zajímavý projekt, který podpoříme vypravením speciálního vlaku. V minulosti jsme vypravovali například Bibliovlak nebo Galerijní a Divadelní vlak. Pravidelně jezdí do různých koutů republiky Kinematovlak a hlavně školní mládež dobře zná Preventivní vlak, ve kterém se snažíme naučit děti, jak se mají bezpečně pohybovat na železnici a poskytovat první pomoc,“ dodává Jiří Jeřeta, výkonný ředitel pro obchod a marketing ČD.

Šachový vlak pořádají společně České dráhy a občanské sdružení Pražská šachová společnost. Partnerny projektu jsou společnosti Era a CZ Loko.

Pavel Matocha

předseda Pražské šachové společnosti

Mobile: 603 861 533, e-mail: pavel.matocha@gmail.com

Radek Joklík

vedoucí tiskového oddělení – tiskový mluvčí ČD

Mobile: 724 845 091, Tel.: 972 232 532, hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822

Informace o Pražské šachové společnosti

Občanské sdružení Pražská šachová společnost bylo založené v roce 2004 s cílem pomáhat rozvoji šachového života a šachové kultury v České republice. Uspořádalo historicky nejsilněji obsazený turnaj v naší zemi (Czech Coal Carlsbad Chess Tournament 2007) a řadu velmistrovských zápasů pro nejlepšího českého šachistu Davida Navaru (ČEZ Chess Trophy). Do České republiky přivezlo bývalé mistry světa Anatolije Karpova, Borise Spasského a Vladimira Kramnika, aktuálního mistra světa v klasickém šachu Viswanathana Ananda i mistra světa v bleskové hře Levona Aronjana, nejlepší šachistku historie Juditu Polgárovou, další legendární velmistry Viktora Korčnoje, Andreje Lilienthala, Lajose Portische, Jana Timmana, Vlastimila Horta a Lubomíra Kaválka a také další hráče současné světové špičky Vasilije Ivančuka, Alexeje Širova, Borise Gelfanda, Vladimira Akopjana, Ruslana Ponomarjova a Nigela Shorta. Vydalo řadu šachových knih a od roku 2007 vydává Šachový týdeník. Pořádá také manažerská šachová setkání a simultánky pro české topmanažery a další VIP hosty. Více informací www.praguechess.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.